

# Fatra EkoSolar Zlín

VS

## VK Karbo Benátky nad Jizerou

Sportovní hala Euronics

Sobota 29. ledna 2011 | 17:00

kolo 23



Hlavní rozhodčí: Grabovský Z | Grabovský L.  
Čároví rozhodčí: Zaoral K. | Peloušek J.  
Delegát ČVS: Sysala L.





# EkoSolar

Nový generální sponzor

Fatra EkoSolar Zlín

## Ukažme svou věrnost a sílu !

Seděl jsem v klidu domácího pokoje, díval se do počítače a v něm viděl hlavního trenéra našich volejbalistů Romana Macka, jak velmi těžce prožívá na hřištích soupeřů prohry našeho mužstva.

Pokud se ptáte, jak jsem vše mohl pozorovat ze svého pokoje, mám pro vás jednu výbornou novinku. Pokud si kdekoliv na internetu kliknete na stránky [www.ivolejbal.eu](http://www.ivolejbal.eu), najdete tam nově v přímém přenosu všechny utkání našich zlínských volejbalistů. Myslím, že jde o novinku opravdu parádní, navíc takovou, kterou nemá žádný jiný tým české extraligy.

Nyní ale pojďme k těm zklamáním a prohrám, protože ty jsou jistě pro vás ještě mnohem důležitější než přímé přenosy na internetu. Tedy, jak se postavit k nelehkému období, které poprvé v tomto ročníku soutěže prožívají naši hráči a všichni lidé kolem klubu?

Můžeme nadávat, můžeme lamentovat, což se najednou stalo, že dobře promazaný stroj se začal zadírat, můžeme začít hledat viníky, kdože za to může. To všechno můžeme a určitě to i někteří začnou dělat, ze všeho nejvíce ale nesmíme propadat panice a šířit nedobrou náladu.

Naopak, buďme vděční za to, že tato situace nastala, protože taková situace potká čas od času každého sportovce. Pro nás přišla v relativně dobrý čas, a je skvělou příležitostí, abychom si všichni navzájem ověřili, jak umíme fungovat v krizových situacích. Teď se teprve ukáže, kdo jak silná osobnost je, a co v sobě dokáže mobilizovat.



Obrovské zklamání po utkání s Českými Budějovicemi

Jistě, my co se točíme kolem týmu nebo chodíme na utkání, stěží vběhneme na hřiště a začneme smečovat vítězné míče. Tuto část práce nechejme lidem povolanejším, tedy především hráčům.

My diváci ale můžeme ukázat svého ducha a svou sílu tím, že budeme dál chodit na utkání, dál budeme náš tým povzbuzovat, a třeba budeme brát na utkání i další fanoušky. Teď, víc než kdy jindy, se totiž ukazuje, na koho je v horších časech spolehnoutí.

Text a foto: RB

**Živý přenos z domácích utkání pro Vás zajišťuje firma**  
sledujte adresu [www.ivolejbal.eu](http://www.ivolejbal.eu)





***Fatra***

Dlouhodobý generální sponzor  
Fatra EkoSolar Zlín



## Trenéře, co se to děje?

Hlavní trenér našich volejbalistů Roman Macek prožívá emotivně každé utkání. Když jsem se ale díval na poslední dvě utkání našich volejbalistů, bylo vidět, že jeho nervy tentokrát dostávaly zabrat ještě mnohem více – není divu, tři prohry v extralize a prohra v prvním utkání v poháru v Havířově vykonaly své. Proto jsem se našeho trenéra už s odstupem času mimo jiné zeptal: Cože se to děje?

Jaké byly odpovědi? Základem odpovědi je trenérovo přesvědčení, že mužstvo výkonnost rozhodně neztratilo, spíš si myslí, že své vykonala především absence Dominika Mračka a několik dalších nepříznivých faktorů.

„Když si vezmu utkání s Budějovicemi a Benátkami, která jsme prohráli až v pátém setu, tak jsem přesvědčený, že kdyby hrál Mračko, tak minimálně jedno bychom vyhráli,“ tvrdí. A když k nim přidáme ještě jasnou prohru na Kladně i prohru 1:3 s Havířovem? „Havířov hraje poslední dobou dobře, vždyť vyhrál v Ostravě,“ odpovídá trenér. A utkání v Kladně? Trenér vidí prohru například v tamní hale, která je nízká a našim hráčům se v ní hraje špatně.



Takto byl trenér Macek ustaraný při utkání s Budějovicemi

Z předcházejících slov by se mohlo zdát, že Roman Macek „svádí“ tak trochu prohru na různé okolní „faktory“, což by mohlo působit až alibisticky. Když jsem si s ním ale povídal déle, bylo jasné, že řadu chyb vidí také v samotné hře našeho týmu, o které se dokáže bavit dlouhé hodiny. Navíc i při pohledu na něj během utkání poznáte, jak velmi často hráčům vysvětluje, co a jak by měli hrát – mimochodem, naše fotky z utkání s Českými Budějovicemi ukazují, jak pečlivě něco vysvětloval našemu mladičkému smečaři Adamu Bartošovi.

Přesto ve mně hlodala jedna otázka, kterou jsem nakonec také položil: Nepřestávají si hráči věřit?

„Pokud by si přestávali věřit po několika málo porážkách, tak by nemohli mít sebedůvěru ani před těmito utkáními. Některé utkání prostě nevyšly, naopak některé vyšly, a my jsme v nich měli více štěstí, než v těch posledních. Je prostě třeba, abychom se opět koncentrovali a začali vyhrávat,“ prohlašuje hlavní trenér zlínských volejbalistů, a ještě dodává: „Nechci dělat problém tam, kde není. Člověk dvakrát prohraje, a už z toho dělá vědu. Takto já nechci uvažovat.“

Text a foto: RB





Ve fotoreportáži z minulého utkání s prvními Českými Budějovicemi si určitě první místo zaslouží tato fotka, která nás všechny kolem zlínského volejbalu potěšila nejvíce. Proč? Podívejte se na množství těch, kteří se přišli na utkání podívat. Bylo jich mnoho, a zaplnili dokonce protilehlou tribunu. Díky tedy vám všem, kteří na volejbal chodíte! A díky celému týmu našich volejbalistů, kteří svými výkony především rozhodují o tom, jak plné tribuny budou!



Mezi diváky je řada zajímavých tváří i věrných fanoušků. Potěšilo nás, že jsme na utkání viděli například Zdeňka Zemka, majitele ligového fotbalového klubu 1 FC Slovácko. Pan Zemek je onen muž v pruhané košili. Jako patrioti našeho regionu samozřejmě držíme fotbalistům Slovácka palce v jarní části sezony, na kterou se tvrdě připravují!



Naši diváci mají možnost získat řadu cen v několika soutěžích. Tento muž získal ceny za to, že se poznal mezi zakroužkovanými na fotce z minulého utkání. I na tomto utkání s Benátkami nad Jizerou nafotíme vás diváky, některé zakroužkujeme, a když přijdete na další utkání a poznáte se, stačí přijít za hlasatelem utkání – a ceny jsou vaše!



Další ceny, a to mimo jiné v podobě dárkových certifikátů s pobytem na Šumavě, můžete získat při losování tomboly. Vždy po utkání losujeme čísla na vstupenkách. Na Šumavu se tak podívalo už mnoho diváků.



A toto už je pochopitelně záběr z utkání. Jedna z několika emotivních porad našeho týmu. Utkání s Českými Budějovicemi bylo velmi vyrovnané a vyhrát mohla obě mužstva. Bohužel, tentokrát měli více štěstí hosté.



Snímek s Přemyslem Obržálkem na kolenou bychom snadno mohli doplnit popiskem, že vyjadřuje situaci celého našeho týmu. Nebyla by to ale v žádném případě pravda. Naši hráči určitě nehrají špatně a pořad patří k těm nejlepším v republice. Jen to chce špetku něčeho, aby opět začali vyhrávat. Možná štěstí, možná větší klid v rozhodujících chvílích ...



Tak takové snímky patří k těm nejradostnějším. Na fotce vidíte ředitele Oblastní Charity Uherské Hradiště Jiřího Jakeše, který obdržel dar 50 000 korun. „Částka byla vybrána z prodeje lampionů štěstí u příležitosti konání silvestrovského večírku se Sunvi v Uherském Hradišti,“ sdělil jednatel firmy EkoSolar František Trubačik. „Moc děkujeme za tak krásný novoroční dárek, který bude použit na podporu našich projektů,“ poděkoval za celou Charitu pan Jakeš.



I když ve volejbalu se hráči a rozhodčí moc nehádají, přece jen k tomu během utkání občas dojde. Tady můžete takovou situaci sledovat.

Text a foto: RB, AV

### Petr Sedláček

39 let, post v družstvu – blokař

*„Hraní není o věku,“ tvrdí nejstarší hráč v týmu*

Když bychom hledali místo, odkud Petr Sedláček pochází, museli bychom zamířit na sever Moravy, do Frenštátu pod Radhoštěm. V současnosti ale bydlí ve Zlíně a žije s přítelkyní Kateřinou. Největší zálibu a relax vidí právě v životě s touto přítelkyní, a také ve vztahu s dvanáctiletým synem Oliverem a devítiletou dcerou Beátou, tedy s dětmi, které má s první manželkou Kačkou.

Jeho první kroky k volejbalu vedly přes bratra, který se tomuto sportu aktivně věnoval a dovedl ho pod síť přímo do tělocvičny ve Frenštátě pod Radhoštěm. Vzhledem ke své výšce Petr ani moc o jiných sportech nepřemýšlel. Při studiích přestoupil do klubu v Kopřivnici, kde se už hrála dorostenecká liga. Vojenskou službu si „odkroutil“ taky volejbalem v Dukle Liberec. V roce 1994 přijal nabídku hájit barvy Zlína.

Po volejbalové stránce toho tady zažil opravdu dost. Od reprezentace, získání mistrovského titulu, působení v evropských pohárech, až po Ligu mistrů. V dosavadní kariéře však došlo i na nepovedené sezóny, ale jak sám otevřeně tvrdí, ke sportovnímu životu patří rovněž neúspěchy. Petr si vyzkoušel v jednu dobu zahrát i v zahraničí. Působil v polské lize za klub KS Nysa.

„O volejbalu tvrdím, že je to chytrý a kolektivní sport.

Můžeš ho hrát s kýmkoliv a v kteroukoliv roční dobu. Moc rád jezdím na turnaje, kde jsem začínal s volejbalem, a vždycky si s potěšením s těmi lidmi zahrají,“ vyznává se sympatický dlouhán, mezi kamarády přezdívaný Kraken.

Post blokaře bere jako úděl. „Přesto je ale pravda, že mě tento post bavil více, když ještě nebylo libero a byl jsem pořád na hřišti. Nyní bych ho vyměnil za post universála – smečáře,“ říká.

To, že je v klubu nejstarším hráčem mu vůbec nevadí.

„Beru to tak, jak to je. Vím, že v lize nastupují stejně staří nebo i starší hráči. Jenom o věku to prostě není. Jak dlouho budu hrát nevím. Hodně napoví můj zdravotní stav a také to, zda bude o moje služby ještě zájem. Znáám spoustu starších dobrých volejbalistů, kteří hráli ligu. Nejvíce mně v paměti utkvěl nahrávač Petr Štika z Ostravy, protože dokazoval i ve svém věku rychlost a šikovnost,“ hovoří o své další sportovní kariéře.

Podle Petra by si současný zlínský volejbal a lidi, kteří se starají o věci kolem něj, zasloužili po delší době zase nějaký úspěch. „Parta kluků, která se tady sešla je výborná, doufám, že to vydrží. Divácká kulisa se taky začíná zlepšovat. Už je jen na nás, abychom do haly přilákali ještě více diváků,“ míní.

Zcela jasný názor má „Kraken“ na vedení klubu. „Trenér Roman Macek a prezident klubu Ivan Dostál vedou zdejší volejbal dlouho a vzájemně se doplňují i povahami. Roman je impulzivní člověk a dokáže v nás zvednout adrenalin. Ivan je zase úžasně klidný člověk. Je to dobrá kombinace.“

Zábavných situací v životě zažil spousty. „Někdy stačí jít na trénink a zjistíte, že vás někdo s něčím překvapí. Mám z toho obavy, že až skončím. Tohle mi bude skutečně moc chybět,“ dodává Petr.

A jaké má velké volejbalové přání?

„Vyhýbat se zraněním, být ještě platným na hřišti a získat nějakou placku.“

Antonín Vrba





## První utkání v dresu Zlína

Na tomto místě se můžete podívat na fotografie Martina Klapala z jeho prvního utkání v našem zlínském dresu. Martin nastoupil za náš tým jen tři dny poté, co ze svého původního působiště, Brna, přijel na první trénink.

Jaké tedy jeho první utkání v dresu Zlína bylo? Mohli bychom napsat, že takové seznamovací, rozehřívací, určitě strávil mnohem víc času mimo hřiště než na hřišti. V prvních dvou setech „pustil“ trenér Martina na hřiště vždy jen na několik málo okamžiků, později to sice bylo více minut a přišel i nějaký ten bod, ale určitě to nebylo tolik času a bodů, kolik by si samotný hráč představoval.

„Se svým výkonem moc spokojený nejsem, mohlo to být určitě lepší, věřím ale, že po pár trénincích se to



bude zlepšovat," říkal nám Martin po utkání s Českými Budějovicemi. A s čím konkrétně nebyl spokojený? „Například se servisem. Když jsem seděl většinou na lavičce, tak mi servis nešel lehce. Není jednoduché se připravovat mimo hřiště na zápas tak, abych byl v provozní teplotě," vysvětloval.

Samozřejmě jsme se zajímali také o to, jestli nebyl zklamaný z toho, že většinou do hry nezasáhl. Tady je odpověď: „Nepřišel jsem do Zlína proto, abych tady čtyři měsíce do konce sezony seděl. Ale, když se hraje tak vyrovnaný zápas, jak jsme hráli s Českými Budějovicemi, tak není moc důvodů střídát.“

Držíme tedy Martinovi palce v dalších utkáních!

Text a foto: RB



# Náš tým v médiích

## Utok na první místo volejbalistů Zlín vyvrátil

Vše měl vypadat tak, že Zlín se blíží k prvnímu místu v tabulce. Je potřeba jen vyhrát poslední utkání a získá první místo. V utkání proti Dukle Zlín vyhrál 3:0. V utkání proti Dukle Zlín vyhrál 3:0. V utkání proti Dukle Zlín vyhrál 3:0.



## Výhra nás nakopne, věří kapitán volejbalistů

Kapitán Fery Šteklů Zlín díky výhře nad Duklou Čestvího potvrdil, že je v utkání proti Dukle Zlín vyhrál 3:0. V utkání proti Dukle Zlín vyhrál 3:0.



## Zlín využil až sedmý mečbol

Volejbalisté Fery Šteklů Zlín v poslední utkání sezóny roku 2012/13 porazili až po sedmi mečbalech Duklu Čestvího 3:2. Porazili až po sedmi mečbalech Duklu Čestvího 3:2.

V utkání proti Dukle Čestvího Zlín vyhrál 3:2. V utkání proti Dukle Čestvího Zlín vyhrál 3:2. V utkání proti Dukle Čestvího Zlín vyhrál 3:2.



deník sport

Spanilá jízda tenistky Petry Kvitové skautstva ve čtvrtfinále ...10

Češi čekají na verdikt o pořadatelství ME do 21 let ve fotbale ...18

## Je lepší, když krize přišla teď než v play off

Je lepší, když krize přišla teď než v play off. Je lepší, když krize přišla teď než v play off. Je lepší, když krize přišla teď než v play off.



## Zlín podruhé v řadě nezvládl pětisetové drama

Zlín volejbalisté v nedávné minulosti v pětisetových dramatech, 12. utkání se ukázalo jako jejich poslední v této sezóně. V utkání proti Dukle Čestvího Zlín vyhrál 3:2.

V utkání proti Dukle Čestvího Zlín vyhrál 3:2. V utkání proti Dukle Čestvího Zlín vyhrál 3:2. V utkání proti Dukle Čestvího Zlín vyhrál 3:2.



V utkání proti Dukle Čestvího Zlín vyhrál 3:2. V utkání proti Dukle Čestvího Zlín vyhrál 3:2. V utkání proti Dukle Čestvího Zlín vyhrál 3:2.



## Tabulka

p.	družstvo	utkáni	3b.	2b.	1b.	0b.	sety	body
1.	Č. Budějovice	22	16	1	2	3	57:25	52
2.	Benátky n.J.	22	14	4	0	4	57:28	50
<b>3.</b>	<b>Zlín</b>	<b>22</b>	<b>13</b>	<b>3</b>	<b>3</b>	<b>3</b>	<b>55:32</b>	<b>48</b>
4.	Liberec	22	11	3	2	6	52:34	41
5.	Ostrava	22	10	3	4	5	49:38	40
6.	Příbram	22	9	2	1	10	42:41	32
7.	Ústí n.L.	22	7	3	3	9	40:46	30
8.	Haviřov	22	7	2	4	9	40:47	29
9.	ČZU Praha	22	7	2	1	12	37:48	26
10.	Kladno	22	5	1	1	15	27:53	18
11.	Odolena Voda	22	3	2	4	13	30:57	17
12.	Brno	22	4	0	1	17	19:56	12

## 22. kolo

22.01.	Ostrava - Haviřov	2:3 (18, -19, 18, -24, -12)
22.01.	Příbram - ČZU Praha	3:1 (-22, 22, 16, 20)
<b>22.01.</b>	<b>Kladno - Zlín</b>	<b>3:0 (21, 25, 21)</b>
22.01.	Liberec - Brno	3:0 (17, 12, 20)
22.01.	Odolena Voda - Ústí nad Labem	3:1 (15, -21, 21, 17)
24.01.	České Budějovice - Benátky nad Jizerou	2:3 (-24, -22, 14, 26, -12)

## 24. kolo

03.02. 18:00	Odolena Voda - Benátky nad Jizerou
<b>03.02. 18:00</b>	<b>Haviřov - Zlín</b>
03.02. 18:00	Ústí nad Labem - Ostrava
03.02. 18:00	Brno - Příbram
03.02. 18:00	Liberec - Kladno
03.02. 19:00	ČZU Praha - České Budějovice

## 25. kolo

10.02. 17:00	Ostrava - Brno
<b>10.02. 17:00</b>	<b>Zlín - Ústí nad Labem</b>
10.02. 18:00	Kladno - Odolena Voda
10.02. 18:00	České Budějovice - Liberec
10.02. 18:00	Příbram - ČZU Praha
10.02. 18:00	Benátky nad Jizerou - Haviřov

Všechny vás zveme na další domácí utkání našich hráčů !  
Hrajeme **10. února 2011 od 17:00** ! Pozor - je to čtvrtek !  
Naším soupeřem bude mužstvo Ústí nad Labem !  
Přijďte náš tým povzbudit !

## Fatra EkoSolar Zlín - soupiska družstva

číslo dresu	jméno	věk	výška	dosah	smeč.d. dosah	smeč výškok	blok dosah	blok výškok	specializace
2	Krba Jan	24	196	257	342	85	321	64	univerzál
3	Čechmánek Michal	26	197	263	350	87	340	77	blokař
4	Příkryl Michal	21	198	258	346	88	338	80	smečař / univerzál
5	Bartoš Adam	18	197	257	341	84	333	76	smečař
6	Janouch Jakub	20	194	252	335	83	325	73	nahrávač
8	Mračko Dominik	28	190	251	334	83	321	70	smečař
9	Vašíček Jiří	18	191	247	333	86	325	78	smečař
10	Sedláček Petr	39	201	262	340	78	333	71	blokař
11	Navláčil Vojtěch	19	198	262	342	80	334	72	blokař
12	Kostoláni Luboš	20	203	267	352	85	335	68	smečař/univerzál
13	Obdržálek Přemysl	33	194	250	323	73	318	68	libero
14	Zapletal Petr	32	194	252	338	86	326	74	nahrávač
17 C	Tomáš Marek	37	196	254	337	83	328	74	smečař
7	Martin Klapal	26	201	264	341		325		blokař
	Marek Novotný	33	201	262	351		334		smečař

Realizační tým    Prezident klubu: Ivan Dostál | Generální manažer a hlavní trenér: Roman Macek  
 Asistenti trenéra: Přemysl Obdržálek, Marek Tomáš  
 Vedoucí družstva: Libor Jakeš | Statistik: Jiří Mrázek



## VK Karbo Benátky nad Jizerou

číslo	hráč	narozen	výška	dosah	S/B	váha	post
1	Aleš Dittrich	1978	200	343	326	97	B
3	Pavel Starý	1976	209	353	332	103	B
4	Ondřej Stanke	1982	193	337	322	85	U
6	Pavel Řezníček	1971	199	341	322	96	N
7	Ondřej Michálek	1977	200	338	315	97	B
8	Štěpán Junek	1990	191	334	319	88	U/S
9	Petr Habada	1974	193	325	x	89	L
11	Vladimír Němeček	1975	183	335	320	87	S
12	Marek Dlouhý	1974	189	330	310	92	U
13	Karel Kvasnička	1976	198	325	310	100	S
14	David Steffan	1980	193	341	326	84	S
17	Sobek Jakub	1991	194	336	320	81	N

Realizační tým | Hlavní trenér: Lubomír Vašina | Asistent trenéra: Václav Němeček ml.  
 Vedoucí družstva: Václav Němeček | Předseda klubu: Václav Němeček



Vše o mužstvu našeho soupeře najdete na výborných stránkách: [www.vkbenatky.com](http://www.vkbenatky.com).

Celý tým i fanoušky Benátek nad Jizerou srdečně vítáme!

# Poznáte se?



## Pravidla:

Divák, který se nalezne na fotografii uvedené v informačním bulletinu na stránce označené Fotosoutěž, získává dárek, který si vyzvedne u moderátora utkání.

# 1. Valentýnský volejbalový ples



**12.2.2011 20:00**

**hotel Moskva, Zlín**

**kongresový sál  
taneční kavárna**

**Vstupné 200,- Kč**

**klasická i moderní hudba v podání Vivian band  
lahodné jídlo v doprovodu  
hornácké muziky Martina Hrbáče  
diskotéka a karaoke s Markem Tomanem  
bohatá tombola, taneční skupiny  
dražba dresu reprezentanta ČR ve volejbale  
netradiční způsoby vyznání lásky  
a další překvapení**

**Předprodej vstupenek od úterý 18. 1. 2011:**

**Městské informační centrum, recepce hotelu Moskva, Centrální předprodej ve  
Velkém kině, Pokladny Golden Apple Cinema nebo emailem na gorigova@sunvi.cz**

GENERÁLNÍ PARTNEŘI

**fatra**

  
**EkoSolar**

PARTNEŘI VSC FATRA EKOSOLAR ZLÍN

**zlín.**

C.a.P.P. Zlín s.r.o.

**NOVESTA**  
*sport*

 **Zlínský kraj**

**MGP**



**PIKRON**

**WOODW:Y**  
THE ULTIMATE DRIVING POWER

**ALPINE** BIPO  
SPORTSWEAR & EQUIPMENT

**Helix**  
**sport**

**Lask**

**SPUR**

  
**Bobík**  
**NÁBYTEK**

**TERM**<sup>®</sup>  
spol. s r. o.

**AUTOMOTIVE**  
MILAN ŠUMBERA

 **ACEK** s. r. o.

  
**MIZUNO**

**PdTECH**<sup>®</sup>